

# “对食品安全更有信心！”

## 菏泽市场监管局举行“政府开放日”活动

周千清 菏泽报道

“通过今天的活动，我对菏泽市场监管工作有了更深的了解，也对菏泽食品安全更有信心。”为进一步推进政务公开工作，畅通政民沟通渠道，增进公众对于市场监管系统的了解，11月5日，菏泽市市场监管局组织开展政务公开暨“政府开放日”活动，人大代表、政协委员、媒体记者和消费者代表等20余人，通过实地观摩、亲身体验、现场座谈等方式，在政民互动中推进政务公开工作向纵深发展。

活动现场，在工作人员的引导和讲解下，代表们先后参观了菏泽市食品药品检验检测研究院、菏泽市产品检验检测研究院等。菏泽市食品药品检验检测研究院主要承担全市食品(含食用农产品、特殊食品)、药品、化妆品等相关产品的检验检测工作。在专业实验室，专业技术人员用精密仪器对公众日常接触的食品、药品进行严谨的检验，让参观人员惊叹不已。

菏泽市产品检验检测研究院承担着计量检定、校准和检测工作，全市特种设备检验检测的有关事务性工作等。实地参观了该院量值传递检定仪、X射线实



时成像等各类先进检验检测仪器设备，参观人员纷纷表示对菏泽质量安全检验更有信心。

“零距离”感受食品药品检验检测、质量基础设施“一站式”服务平台在保障食品药品安全和服务质量提升等方面工作及成果，让参观人员更清晰地了解政府信息公开、两院业务办理及诉求服务等政务服务工作。

市食药院和市产检院相关负责人向代表们详细介绍了基础设施建设、检验检测能力、政务服务工作开展情况及所取得的成绩，并与代表们亲切座谈，耐心解答问题，虚心听取意见、

建议。不仅展示了政府工作的公开透明，帮助群众更好地了解菏泽市场监管系统政务服务工作情况，还有效促进了政民互动，拉近了群众之间的距离，发挥了政务公开在促落实、优服务、强监管等方面的积极作用。

下一步，菏泽市场监管系统将以此次政务公开暨“政府开放日”活动为契机，在搭建平台、征集民意、广开言路方面持续发力，聚焦群众关心关切的民生领域，努力办好惠民实事，提升群众获得感、幸福感、安全感，打造人民满意的服务型政府。

汶上集镇纪委

## 开展移风易俗专项整治

王保珠 菏泽报道  
通讯员 孟凡涛

汶上集镇纪委为将移风易俗专项整治活动开展更加显著成效，着力做好以下工作。

加强学习，正风肃纪。镇纪委要求全镇党员干部认真学习县委办公室县政府办公室关于印发《农村移风易俗突出问题综合整治工作方案》的通知，成武县汶上集镇人民政府关于深入推进移风易俗工作的实施方案，以及《党章》、《党纪处分条例》和《廉洁从政准则》，贯彻落实中央八项规定，做到头脑清醒，警钟常鸣，严格执行关于移风易俗一些列文件要求和会议精神。

正人正己，树立表率。对照镇党委政府领导班子成员廉洁档案，逐一排查，要求按照镇党委政府要求，以身作则带头率先垂范，要求一般党员干部做到

的，领导首先要自己做到，要求一般党员干部不做的，领导首先要自己不做，切实做到令行禁止。

创新品牌，树立风向。鼓励党员干部敬老爱老助老，各管区以助老食堂为载体，丰富宝峰食堂、万丽食堂、苏张庄食堂等助老食堂食品，鼓励老人到食堂就餐。以晚霞红光品牌为依托，鼓励党员干部为老人多增加一件衣服，号召各管区各行政村为60岁以上老人增加衣物，强调厚养薄葬。四是坚决执行党的纪律。针对农村移风易俗工作树立坚定信心，对胆敢以身试法、顶风违纪行为发现一起处理一起，决不姑息决不手软，坚决依法依规严惩不贷，切实正风肃纪。加强对党员干部艰苦奋斗的思想教育和廉洁文化教育，弘扬正气，根除邪气，彻底铲除腐败滋生的土壤。

鄄城县行政审批服务局

## 推进“诊所备案一件事”，优化诊所开办流程

张虹 菏泽报道

鄄城县行政审批服务局成功推进“诊所备案一件事”集成服务改革，为诊所开办者带来极大便利。刘国信内科诊所负责人刘先生在体验该服务后，对工作人员的热情与专业表示高度赞赏。

10月29日，刘先生前往鄄城县政务服务中心办理诊所备案。工作人员一次性告知办理条件、流程及所需材料，并通过“诊所备案一件事”服务，同时为其办理了医师、护士变更注册等多个事项。提交简化申请表后，刘先生顺利获得诊所备案凭证，完成开办手续。他感慨道：“现在开诊所太便捷了，只填一张表就能同时申请

多个事项，节省了大量时间。”

近年来，鄄城县行政审批服务局积极响应群众需求，不断优化政务流程，提升服务效能。以“高效办成一件事”为目标，该局推进“诊所备案一件事”改革，实现申请材料精简和办事环节压缩。申请材料由3份减至1份，办事环节和办理时间均减少66%，极大提升了办事效率。

未来，该局将继续聚焦企业和群众办事难点、痛点和堵点，推动“高效办成一件事”集成服务改革，计划推出更多主题式套餐服务，实现办事由“多地、多窗、多次”向“一地、一窗、一次”转变，全面提升企业群众办事便捷度、体验感和满意度。

菏泽市公安局

## 组织开展“警营开放日”活动

张虹 菏泽报道 通讯员 樊文博

为全力推动全市公安机关基本公共服务成效实现新提升。11月6日，菏泽市公安局组织开展“警营开放日”活动，邀请省市人大代表、政协委员、党风政风警风监督员、特邀监督员、驻菏媒体进警营观摩，市局党委副书记、政委何洪文，指挥中心主任曹红波陪同活动。

在11楼指挥大厅，各界代表观看全市公安工作汇报片，展示了全市公安机关近年来在打击违法犯罪、维护社会稳定、保障经济建设和服务群众等方面的创新成果和举措；在办公楼前，集体观看特警技战术表演及装备展示，体现了公安机关在应对群体性事件和突发事件、维护公共安全等方面的有力保障；在中华路与牡丹路口，观摩了1号微型车管所和小安交通智能劝导机器人的实际运

作，让与会代表深刻感受到了公安科技创新带来的便利和时效；在牡丹区交警大队，观摩了事故处理源头矛盾调解中心的工作流程，听取了营运车辆风险减量动态监测平台功能介绍，并召开座谈会。

座谈会上，市公安局党委副书记、政委何洪文首先介绍了近年来全市公安工作情况和取得的成绩，在交流环节，与会代表人员敞开心扉、积极发言，对近年来菏泽公安的工作给予了高度赞扬，表示要立足自身岗位，发一份光，出一份力，同时也根据各自生活中的实际情况，就如何进一步提升公安服务质量、加强警民合作、深化警校联动等方面积极为公安工作建言献策，持续提升群众的幸福感和安全感，助推菏泽公安工作再创佳绩。

政治部、交警支队、特警支队、督察支队、宣传处主要负责同志参加活动。

## 施工公告和绕行示意图

### 一、施工公告

经山东省财政厅《关于提前下达2024年车辆购置税收入补助地方资金预算指标的通知》鲁财建指【2023】114号批准，计划于2024年11月6日至2024年12月31日实施S251东民线牡丹区高项庄至吴店北段k24+146-k27+546路面改造工程，届时该路段将采取分段“限时全幅封闭施工”的交通管制措施，施工期间所有车辆请按施工示意图绕行。

### 二、绕行示意图



施工路段：——  
菏泽市公安局交通警察支队  
牡丹区交通警察大队

绕行路段：↔  
牡丹区公路事业发展中心  
2024年11月6日